

猜猜她是谁

她的头发乱糟糟的,不是这里翘起一根,就是那里翘起一根,就像小鸟的窝一样。但是她的作业工工整整,干干净净,而且她还是我们老师的小助手呢。

有一次,我们吵吵闹闹的,真烦人。这时,她像一位威武的战士一样站了出来,眉毛往上一挑,眼睛一瞪,双手叉着腰,大声说:“xx,别站起来,xx别说话,xx还不写作业,xx别吵。”这时,同学们的嘴巴就闭得紧紧的。

呵呵,这真是我们老师的小助手呀! 你知道她是谁了吗? 对! 她就是我的好朋友,岳莉蓉。

晚报小记者 汇江学校 140班 岳锦霞
指导老师 蒋晓宇



不! 我还要学习!

接力赛

那天,我期盼了好久的接力赛终于开始了。比赛规则是这样的:每个班20个男生,20个女生,共40人去比赛。男生女生各排一队,从男生开始,一直到接力棒传给最后一个同学。比赛结束,哪个班用时最少就算赢。

我们班在选人的时候,先是自愿报名,然后老师把自愿报名的人点出来,四个一组来选。我是参加50米单项的,这样我可以直接参加接力赛。

比赛前,我们和249班比了一场,我们赢了。大家都高兴地跑回教室喝水,补充体力。比赛开始了,我们又和249班比。我们信心满满,每人个都拼尽了全力,但249班有两个地方没有抓住机会。我们班的时间约六分三十四秒,是第一名。大家一个个兴高采烈地走回教室。

我喜欢接力赛,我以后一定要多运动。
晚报小记者 资江学校 248班 欧阳泽湘
指导老师 李丹丹 赵 雯

美文一句

我,中等个子,脸像圆球,大家都叫我“球脸”,我感觉我的脸比球更圆。头发直直的,像个小刺猬。长着一双水灵灵的大眼睛,嘴里还有引人注目的“大龅牙”。我非常胖,妈妈总说:“你该减肥啦。”

晚报小记者 汇江学校 139班 赵鹏开
指导老师 刘芳芳

玫瑰花红的像太阳,黄的像小灯笼,蓝的像蓝天。一只小鸟看见这么漂亮的玫瑰花,它高兴地挥动着毛茸茸的翅膀唱起了歌:“多么好看的玫瑰花,多么美好的春天呀!”

晚报小记者 汇江学校 140班 王一帆
指导老师 蒋晓宇

我拿起妈妈为我买的旱冰鞋在楼下滑旱冰,摔得两脚朝天。我勇敢地站起来,又滑,又摔……摔过无数次后,终于知道怎么滑了。我很开心,因为勇敢加坚持就能成功。

晚报小记者 中河街小学 193班 李倩
指导老师 姚要雨

星期天,我的生日,很多小伙伴都来给我庆祝生日,妈妈把蛋糕切开分给每一个小朋友。吃着香甜的蛋糕,大家都很开心,和大家一起分享是我最大的快乐。

晚报小记者 中河街小学 193班 蒋诗茵
指导老师 吕 辉

亲 情

亲情是什么?在我看来,亲情其实就是一种幸福。

晚上,您要洗脚,可是您劳累了一整天的身体已经有些坚持不住了。我走过来,微笑着对您说:“外婆,我来帮您洗吧!”您推辞了一番,不过,在我的强烈要求下您还是答应了。其实,我知道,当我说出这一句话时,您心里好像吃了蜜糖一样甜。

我端来了一盆热水,倒进洗脚盆里,用手试了试水温,然后为您扎上裤子,请您把脚放进去。我使劲地搓着、揉着、洗着,因为您的脚很硬,这让我明白了您在家里的劳累和辛苦,脚一刻都不能停吧!您,不但要操心自己家里的事,还要操心我们家里的事。您从不顾及自己的身体,处处为我们着想。刚想到外婆为我们不停忙碌的场景,眼泪就很不听话地在眼眶里打转。我强忍着,并没有哭出来。

“宝贝,你可以不老洗那一个地方吗?还有这里你都没有洗到呢!”外婆刚说完,我一下子就清醒了,吐了吐舌头,不好意思地说:“哦!哦!”

最后,我用毛巾帮外婆擦干脚,扶她起来,看着她上了床。

亲情如水,纯净透明;水如亲情,连绵不绝!

晚报小记者 三八亭小学 166班 李语桐
指导老师 赵玲灵 彭亚玲

我们班的“大王”

每天一大早,李宇呈走进教室,放下书包的第一件事就是冲向他最好的哥们——周晨昕的身边,聊起了最近非常火爆的一款游戏——《王者荣耀》。“告诉你,昨儿晚上,我写完作业,狠玩了一把。半个小时,只用了半个小时,我就把我的对手打得落花流水,装备连升三级……我就是游戏界真正的王者啊!”他那滔滔不绝、眉飞色舞的样子,活像捡了个金元宝!唾沫星都快溅到我脸上了。

他见我一副不以为然的样子,神气活现地对我说:“怎么样?哥哥带你去开黑!”切!谁稀罕……等等,开黑,那是什么意思?我还来不及细问,唐老师已经踏着轻快的步伐走进了教室,“游戏大王”的嚣张气焰顿时降到冰点,乖乖地溜回自己座位上写起数学题来……

课间——游戏论坛的大王

课间十分钟,是李宇呈最活跃的时候。他抓紧每一分、每一秒去聊《王者荣耀》中各种游戏技巧,给身边每个正在玩《王者荣耀》的小伙伴骨灰级的建议,俨然一个游戏论坛的大王。我们前后两排的座位,总是被他的粉丝们围得水泄不通。每每我要取个水杯、拿本书什么的,都极度不方便。时间久了,我不禁抱怨道:“至于这么争分夺秒么?下课的时间也用来讨论游戏?”他摇头晃脑地说道:“子不玩游戏,焉知游戏之乐?”德性,庄子的话套用到游戏上了。

放学后——过激的指导大王

放学后,班上的游戏迷们难免偷偷找个僻静的地儿,拿出藏匿好的智能手机,搓上几把《王者荣耀》,期间肯定少不了我们的游戏大王——李宇呈。

据说,他这个人有个臭毛病,自己不带手机,原因呢?用他的话说“我怕控制不了我自己”。但别人玩游戏,他一定在旁边凑热闹,而且还特喜欢在旁边当指导大王:“左!左!右!右!出拳!出拳!会不会玩游戏啊,你真是太菜了!我来我来……”不由分说,上前一步,夺过别人的手机就自顾自地玩了起来,嘴里还不停地骂骂咧咧,好像别人搞砸了什么重大事情一般。

碰到脾气好的还好,碰上有个性的,人家可就不干了:“我的手机我怎么玩就怎么玩?你能,你怎么不玩自己的手机,还真当自己是‘大王’……”“大王”呢?也并不生气,抓抓脑袋,笑嘻嘻地退到一边去了。

嘿,这个“大王”,游戏归游戏,做事还是挺有底线的。现在我们马上就要毕业会考了,希望他能多花点时间在学习上,早日成为学习上的“大王”!

晚报小记者 滑石小学 82班 何雨骅
指导老师 覃红梅 唐 珉

钢琴比赛

我今年虽然只有10岁,但我参加的比赛不少。让我唯一想要退缩的比赛,只有那一次钢琴比赛。

那是我至今唯一的一次钢琴比赛。比赛那天,我简直兴奋到极点了,一早起床又开始练习比赛演奏的曲目——《浏阳河》。这首曲子是我最擅长的,虽然练习了许多遍,可我还是孜孜不倦地练习,为的就是比赛的这一天。

我来到会场,在等待的时候欣赏其他参赛选手的演奏,他们都很棒,我心里有点小紧张。在闪光灯照亮的那一瞬间,我有一种想要退缩的想法,但同时我也意识到了:这种时候,就要迎难而上,退缩,也已经来不及了。我走上舞台,向观众行了一个鞠躬礼,然后走到钢琴旁,拉开椅子,坐了下去,我的心中不知为什么突然平静下来了。这个关头,我原本以为我会紧张的,但我没有,我稍稍停顿了一会儿,便开始演奏。美妙的音符从我的指尖,像溪水般流出,连我自己都很讶异,我竟然可以演奏得这么好。慢慢地,我竟陶醉在自己的世界里!直到演奏完毕,我呆愣了一会儿,随后我向整个会场的观众和评委行了一个鞠躬礼,一阵雷鸣般掌声惊醒了我。我知道,我做到了!

公布比赛结果了,天哪!我竟然获得了特等奖。当我领到那获奖证书的时候,我开心地笑了,刹那间,我觉得会场里的空气都是甜的!

这一次钢琴比赛,我终生难忘,也让我有很大的收获!我不仅收获了荣誉,获得了评委的赞赏,观众的掌声,我还懂得了学习钢琴更需要坚持不懈的精神!

晚报小记者 城南小学六(2)班 邓芝轩
指导老师 邱 辉

